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Venezia, 05-03-2021

Nr. ordine 204

All'Assessore Michele Zuin

e per conoscenza
Alla Presidente della VIII Commissione
Alla Segreteria della VIII Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Interventi urgenti per i residenti dell'isola delle Vignole
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che

l'isola delle Vignole non è raggiunta dalla fibra ottica e risulta attualmente collegata solo con un cavo ADSL
provvisorio e vaste zone non hanno nemmeno una copertura 3G – 4G;
nell'isola vivono circa cinquanta persone con una buona parte di giovani e ragazzi in età scolastica;
l'ambulatorio medico è oggi ospitato in un container, con scarsa tenuta della pioggia e dell'umidità, attiguo all'area
della raccolta rifiuti;
la raccolta dei rifiuti da parte dei mezzi Veritas non è quotidiana, problema tanto più importante in un momento in
cui l'attenzione alle esigenze sanitarie dovrebbe essere massima;
la mancanza di vigilanza nell'area di raccolta rifiuti permette che l'area stessa venga usata come discarica da
chiunque possa raggiungerla con mezzo proprio arrivando anche da altre isole;

Considerato inoltre che

la necessità di un collegamento internet di alto livello diventa tanto più urgente in un periodo come quello attuale in
cui, a causa della pandemia, sia le attività scolastiche che quelle lavorative di tipo impiegatizio vengono
frequentemente svolte in remoto da casa;
la recrudescenza dell'epidemia ed il rapido propagarsi del contagio, anche a causa delle varianti del virus, lasciano
ipotizzare un nuovo lockdown in tempi strettissimi;

Tutto ciò premesso e considerato,

si interrogano il Sindaco e gli Assessori competenti

per sapere

come intendano attivarsi per portare in tutta l'isola il collegamento in fibra ottica del tipo FTTH in tempi rapidi;
cosa intendano fare per aumentare la frequenza dell'asporto rifiuti dall'isola;
cosa osti alla collocazione di telecamere di vigilanza nell'area destinata a raccolta rifiuti;
quale struttura intendano adibire a studio medico in particolare in un momento di estrema urgenza sanitaria come
quello attuale.

 
Cecilia Tonon
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